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Protokół Nr 7/2024
z obrad VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Gręboszów, która odbyła się w dniu 29 listopada 2024 r. w świetlicy Gminnego Centrum Kultury i Czytelnictwa w Gręboszowie.
Obrady rozpoczęto 29 listopada 2024 r. o godz. 1300.
Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagranie z obrad.
Link do nagrania: https://bip.malopolska.pl/uggreboszow,a,2574373,relacja-z-vii-sesji-rady-gminy-greboszow-dnia-29112024-r.html
[bookmark: _Hlk151418373]Wszystkie wypowiedzi zostały zarejestrowane na powyższym nagraniu.
W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych:
1. Tadeusz Adamczyk
1. Andrzej Boroniec
1. Jolanta Dubiel – Świętek
1. Krzysztof Dymon
1. Michał Gaweł
1. Sylwester Gaweł
1. Wioletta Jedynak
1. Stanisław Koziara
1. Tomasz Koziara
1. Emilia Misterka
1. Paweł Moryl
1. Tomasz Nowak
1. Piotr Polanowski
1. Eugeniusz Wójtowicz
1. Wiesław Wytrwał
Krzysztof Gil - Wójt Gminy,
Zdzisław Kogut - Zastępca Wójta i Sekretarz Gminy,
Bożena Deshko - Skarbnik Gminy,
sołtysi, kierownicy jednostek organizacyjnych i kierownicy referatów Urzędu Gminy, zaproszeni goście - listy obecności dołączone są do protokołu (stanowią załączniki Nr 1, 2 i 3).
Ad.1.
Przewodniczący Rady Gminy Wiesław Wytrwał otworzył VII Zwyczajną Sesję Rady Gminy Gręboszów IX kadencji (2024-2029). Powitał zgromadzonych na sesji: wysoką Radę, Wójta Gminy, Zastępcę Wójta Gminy, Skarbnika Gminy, Sołtysów, Kierowników i Dyrektorów jednostek organizacyjnych gminy oraz Kierowników referatów i pracowników Urzędu Gminy. Poinformował, że sesja jest transmitowana online, powitał Internautów. Następnie odczytał klauzulę RODO. Na podstawie listy obecności i sprawdzenia obecności za pomocą urządzeń do głosowania imiennego stwierdził, że w obradach bierze udział 15 radnych. Ustawowy skład rady to 15 radnych. Jest wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków. Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad obecni na sali minutą ciszy uczcili zmarłych w ostatnim czasie gen. Zdzisława Baszaka, który był Honorowym Obywatelem Gminy Gręboszów i Jerzego Kosiniaka, który pełnił funkcję Sołtysa sołectwa Bieniaszowice przez ponad 20 lat.
Ad.2.
Prowadzący obrady zapytał czy są uwagi do porządku obrad, który radni otrzymali wraz z zawiadomieniem na Sesję? Nie wniesiono uwag do porządku obrad. W związku z tym porządek uznał za przyjęty i przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności.
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołów z obrad V Zwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 29 października 2024 r. i VI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 8 listopada 2024 r.
3. Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Wójta.
4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 
5. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach:
a) [bookmark: _Hlk183724610]zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Gręboszów na 2024 rok, 
b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025,
c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025,
d) ustalenia wysokości i zasad poboru dziennych stawek opłaty targowej na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025,
e) obniżenia średniej ceny skupu żyta będącej podstawą obliczania podatku rolnego na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025,
f) [bookmark: _Hlk183725788]zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty, 
g) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Gręboszów,
h) [bookmark: _Hlk183726127]zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet i zwrotu kosztów podróży dla radnych Rady Gminy Gręboszów, 
i) [bookmark: _Hlk183781893]powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko Kierownika Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Gręboszowie,
j) przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Gręboszów z organizacjami pozarządowymi na 2025 rok,
k) [bookmark: _Hlk183726620]przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Gręboszów na lata 2025-2027,
l) [bookmark: _Hlk183726904]szczegółowych warunków przyznawania i ustalania odpłatności za usługi opiekuńcze w formie usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich oraz sposób rozliczania wykonywania takich usług oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, a także trybu ich pobierania.
6. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Gręboszów w roku szkolnym 2023/2024.
8. Sprawy bieżące, dyskusja, wolne wnioski.
9. Zakończenie obrad. 
Ad.3.
[bookmark: _Hlk123114824]Prowadzący obrady zapytał czy są uwagi do protokołu z V Zwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 29 października 2024 r.? Uwag nie zgłoszono. Protokół został przyjęty. Następnie zapytał czy są uwagi do protokołu z VI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 8 listopada 2024 r.? Uwag nie zgłoszono. Protokół został przyjęty. Imienny wykaz głosowania w sprawie przyjęcia protokołów stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Ad.4.
Krzysztof Gil – Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Wójta. Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad.5.
Punkt ten to interpelacje, zapytania i wnioski radnych. Zapytania i wnioski składali następujący radni i dotyczyły one takich spraw jak:
1. Tadeusz Adamczyk – zwrócił uwagę, że na ostatniej sesji zgłaszał wniosek o założenie lustra przy nowo wyremontowanej drodze Lubiczko- Gręboszów od strony Miłocina. Na wniosek kierowców natomiast prosił o założenie lustra z drugiej strony tej drogi czyli w Lubiczku, gdzie przy wyjeździe od Gręboszowa jest posesja, jest łuk na drodze i nic nie widać. Jadąc samochodem jest jeszcze coś widać. Najgorzej jest przy wyjeździe ciągnikiem czy innym sprzętem. Powiedział też, że w Gręboszowie od strony zakładu Vivento w kierunku Miłocina był odmulany czy odnawiany rów. Niezrobione zostało może niecałe 40 m tego rowu. Sprzęt odjechał. Jest 40 cm. różnicy. Rolnicy upominają się, gdyż woda nie popłynie jak jest taka różnica a jest to akurat na samym końcu. Prosił, aby zwrócić na to uwagę i przekazać wniosek do Starostwa Powiatowego, gdyż rów ten jest przy drodze powiatowej. Zwrócił się też z  wnioskiem, aby jeśli to jest technicznie możliwe, ostatnią lampę na Miłocinie, która znajduje się na prywatnej posesji, skierować tak jak była ustawiona stara lampa, w ten sposób by oświetlała znajdujące się tam dwa niebezpieczne zakręty. Obecnie lampa ta oświetla drogę i połowę działki rolnej.
2. Tomasz Nowak w imieniu swoim i mieszkańców wsi Lubiczko dziękował za wyremontowanie odcinek drogi z Lubiczka do Miłocina. Wnioskował jednocześnie o wykonanie remontu odcinka drogi od Lubiczka w kierunku Żelichowa.
Agata Motyka – kierownik Placówki Terenowej KRUS w Dąbrowie Tarnowskiej poinformowała o najnowszych zmianach w KRUS. Jedną z nich, najbardziej popularną teraz, nad którą teraz KRUS pracuje jest E-KRUS – portal dla ubezpieczonych rolników, gdzie można podglądnąć sobie wpłaty składek, ewentualne zadłużenia. Z portalu można wydrukować sobie zaświadczenia, bez konieczności jechania do placówki. Zachęcała do zakładania sobie takich kont.
Ad.6.
[bookmark: _Hlk177418790]Przed przystąpieniem do podejmowania uchwał Emilia Misterka - Przewodnicząca Komisji Spraw Publicznych, Komunalnych, Oświaty i Pomocy Społecznej poinformowała, że członkowie tej komisji pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowali wszystkie projekty uchwał, poddawane pod obrady na dzisiejszej Sesji.
[bookmark: _Hlk177418922]Piotr Polanowski - Przewodniczący Komisji Spraw Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego, Finansów i Ochrony Środowiska poinformował, że członkowie tej komisji również pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowali wszystkie projekty uchwał, poddawane pod obrady na dzisiejszej Sesji.
Eugeniusz Wójtowicz – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że członkowie tej komisji także pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowali wszystkie projekty uchwał, poddawane pod obrady na dzisiejszej Sesji.
a. [bookmark: _Hlk144368270][bookmark: _Hlk183724889][bookmark: _Hlk123117402]Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Gręboszów na 2024 rok a Bożena Deshko przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. 
Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/50/2024 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Gręboszów na 2024 rok została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu).
b. [bookmark: _Hlk151929638][bookmark: _Hlk144369278]Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025 a Krzysztof Gil - Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie do projektów uchwał dotyczących ustalenia stawek podatkowych na terenie naszej gminy na rok 2025.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/51/2024 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025 została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu).
c. Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15  radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/52/2024 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025 została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk151930028]d. Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad poboru dziennych stawek opłaty targowej na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/ 53/2024 w sprawie ustalenia wysokości i zasad poboru dziennych stawek opłaty targowej na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025 została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk151930250]e. 	Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta będącej podstawą obliczania podatku rolnego na terenie Gminy Gręboszów na rok 2025 i poinformował, że stawka pozostaje na poziomie bieżącego roku. Stawka ta od 2 lat nie była zmieniana.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/54/2024 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta będącej podstawą obliczania podatku rolnego na terenie Gminy Gręboszów na rok 2024 została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk151930470][bookmark: _Hlk183725885]f.	 Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w  sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty a Krzysztof Gil – Wójt Gminy przybliżył konstrukcję ustalania wysokości opłat. 
Po czym Mieczysław Mamulski – kierownik Referatu Rolnictwa, Ochrony Środowiska i  Gospodarki Wodnej przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/55/2024 w sprawie zmiany uchwały w  sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk151931068]g.	Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Gręboszów a Zdzisław Kogut – Zastępca Wójta przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15  radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/56/2024 w sprawie zmiany uchwały w  sprawie uchwalenia Statutu Gminy Gręboszów została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk151931353]h. 	Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w  sprawie ustalenia wysokości diet i zwrotu kosztów podróży dla radnych Rady Gminy Gręboszów a Zdzisław Kogut - Zastępca Wójta przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/57/2024 w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet i zwrotu kosztów podróży dla radnych Rady Gminy Gręboszów została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu).
Prowadzący obrady ogłosił 10 minut przerwy.
[bookmark: _Hlk183781955][bookmark: _Hlk151931458]i.	Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko Kierownika Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Gręboszowie a Krzysztof Gil – Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały i skład komisji.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/58/2024 w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Gręboszów z organizacjami pozarządowymi na 2025 rok została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu).
j). Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Gręboszów z organizacjami pozarządowymi na 2025 rok a Grzegorz Kilian – Inspektor ds. Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/ 59/2024 w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Gręboszów z organizacjami pozarządowymi na 2025 rok została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu).
k. Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Gręboszów na lata 2025-2027 a Elżbieta Ciochoń – kierownik GOPS przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/60 /2024 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Gręboszów na lata 2025-2027 została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk183782255]l. Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i ustalania odpłatności za usługi opiekuńcze w formie usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich oraz sposób rozliczania wykonywania takich usług oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, a  także trybu ich pobierania a Elżbieta Ciochoń – kierownik GOPS przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.
Prowadzący obrady otworzył dyskusję. Nie podjęto dyskusji w sprawie projektu uchwały.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, 15 radnych było za. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr VII/61/2024 w sprawie w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i ustalania odpłatności za usługi opiekuńcze w formie usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich oraz sposób rozliczania wykonywania takich usług oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, a także trybu ich pobierania została podjęta. (Uchwała stanowi załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu).
[bookmark: _Hlk86067579]Ad.7.
Wójt Gminy udzielił odpowiedzi na zapytania i wnioski radnych i tak:
- odnośnie lustra, przyjrzymy się sprawie i jak się będzie dało to lustro zostanie założone. Jeśli chodzi o odmulenie rowu to wniosek zostanie przekazany do Zarządu Dróg Powiatowych, gdyż on realizuje roboty przy drogach powiatowych. Odnośnie przestawienia lampy to jest to kwestia techniczna, przyjrzymy się temu i zgłosimy do firmy z zapytaniem czy jest możliwość zrobienia tego w ramach gwarancji?
- jeśli chodzi o remont drogi Lubiczko- Żelichów to należy tutaj przypomnieć, że modernizacja drogi Lubiczko – Gręboszów kosztowała prawie 1 700 000,00 zł. Odcinek drogi z Lubiczka do Żelichowa jest dłuższy. Stan nawierzchni jest podobny jak był na tamtej drodze, w związku z tym koszt modernizacji będzie też niemały. Nie ma więc innej możliwości jak wykonanie tego tylko przy udziale środków zewnętrznych czyli tyko wtedy kiedy pozyskamy dotację. Mamy to na uwadze i w odpowiednim czasie wniosek zostanie zrealizowany. 
Ad.8.
Przewodniczący Rady poinformował, że informację o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Gręboszów w roku szkolnym 2023/2024 każdy radny otrzymał. Pytał czy są jakieś uwagi czy pytania w tej sprawie?
Jerzy Misterka – dyrektor Szkoły Podstawowej w Gręboszowie powiedział, że jeśli nie ma pytań do tej informacji to trudno mu się odnosić i komentować przygotowany przez siebie dokument, który zawiera bodajże 33 strony. Jeśli chodzi o oświatę w informacji tej zostało wszystko wystarczająco pokazane. Pokazane jest co działo się w szkole, nad czym pracowaliśmy, jakie osiągnięcia mieli uczniowie.
Prowadzący obrady powiedział, że ma pytanie odnośnie stypendium. Jak ta sprawa wygląda? Kwota wypłaconych stypendiów z tego co wyczytał wynosiła 6 000,00 zł. Wychodziło to 248 zł na ucznia, a dzisiaj w uchwale ściągaliśmy środki z tego paragrafu. Stwierdził, że jego zdaniem ta kwota jest bardzo mała. Jeżeli mamy zdolną młodzież, to uczniowie ci powinni zasługiwać na troszkę większe pieniądze.
Jerzy Misterka dyrektor SP odnosząc się do tego wyjaśnił, że byłby niepoważny, gdyby ograniczał możliwości finansowe dla dzieci zdolnych. Wysokość stypendium określa (należałoby najpierw się z tym zapoznać, a nie dyskutować na ten temat) art. 90g ust 10 ustawy o systemie oświaty z dnia 7 września 1991 r. roku, który mówi, że stypendium za wyniki w nauce oraz osiągnięcia sportowe to jest dwukrotność zasiłku rodzinnego. Wysokość tego zasiłku znowu określa art. 6 ust. 2 pkt 2 ustawy o oświadczeniach rodzinnych, który mówi że jest to 124 zł razy dwa czyli 248 zł i taką maksymalną kwotę zawsze dajemy. 
Przewodniczący Rady dodał, że nie chciał polemizować, ale m.in. właśnie to, że sprawozdanie, które przez ostatnie lata nie było składane radzie powoduje to, iż wiedza rady jest mniejsza nawet w tym temacie. 
Jerzy Misterka – dyrektor SP powiedział jeszcze, że jeżeli dyskutujecie państwo na ten temat na komisjach to się z tym zgadza, radni mają takie prawo, ale wypadałoby wcześniej, czy to mnie, czy inne instytucje zapytać a nie dyskutować. Zwrócił  uwagę, że Pani Skarbnik mówiła o zmianie regulaminu. Nie można jednak nic z tym zrobić, bo ustawa konkretnie mówi o wysokości stypendium. Jeżeli Rada Gminy chce docenić nasze dzieci to jak najbardziej może sama wystąpić, ustalić sobie swoją uchwałę i dodatkowo przekazać pieniądze dla dzieci. Wtedy to stypendium przyznaje Rada Gminy a nie dyrektor szkoły.
Ad.9.
W dyskusji udział wzięli:
Małgorzata Łoboda – sołtys wsi Wola Gręboszowska na wniosek mieszkańców zwróciła się z prośbą, aby przyjrzeć się drodze „na las”, która na pewnym odcinku została zdewastowana przez jednego rolnika. Prosiła, aby zrobić wizję w terenie i spowodować, by droga ta została naprawiona.
Przewodniczący Rady odnosząc się do tego powiedział, aby szczegółowe informacje odnośnie drogi przekazać do referatu Budownictwa, by precyzyjnie zlokalizować to miejsce. Ze względu na ochronę danych osobowych nie można tego tutaj zrobić.
Tadeusz Adamczyk pytał czy Przewodniczący Rady przekazuje zaproszenia na sesje do Starostwa Powiatowego, gdyż od początku kadencji nie był stamtąd żadnego przedstawiciel? 
Przewodniczący Rady wyjaśnił, że zaproszenia kierowane są do Starosty i Wicestarosty.
Bożena Landowska – Starszy Inspektor ds. kadrowych i Obsługi Rady Gminy dodała, że jeśli chodzi o powiat to zaproszenia kierowane są do Starosty, Wicestarosty, Przewodniczącej Rady Powiatu, Wiceprzewodniczących Rady Powiatu, Radnego Powiatowego z terenu naszej gminy, Kierowników KRUS i ARiMR, komendantów KPP i PSP. 
Krzysztof Gil – uzupełnił, że zaproszenia kierowane są również do Wojewody, Marszałka, posłów i senatorów z naszego okręgu wyborczego. 
Następnie poinformował, że uroczystości pogrzebowe Ś.P. gen. bryg. Zdzisława Baszaka – Honorowego Obywatela Gminy Gręboszów odbędą się w poniedziałek o godz. 10:00 w kościele p.w. Świętego Józefa i Matki Bożej Fatimskiej  w Tarnowie a następnie o godz. 12:00 odbędą się uroczystości na cmentarzu w Krzyżu. Wójt Gminy przybliżył postać Generała. Zachęcał do wzięcia udziału w tych w uroczystościach pogrzebowych 
Ad.10. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął VII Zwyczajną Sesję Rady Gminy Gręboszów IX kadencji dziękując wszystkim za przybycie i udział w obradach.
Sesja zakończyła się o godz. 14:37.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
Protokółowała:							Obradom przewodniczył:
Bożena Landowska								Wiesław Wytrwał
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